

# 中心老城区5条路将单向通行

## 另有民主巷全天禁停,胜利巷由东向西行驶车辆限时右转

本报记者 陶相银 通讯员 李世成



随着机动车保有量的大幅增加,作为中心老城区的东城路一带,交通拥堵问题日益突出。近期,随着和平路东段的大修,这一拥堵现象更为突出。自6月7日起,交警部门将对中心老城区的东城路、红光巷、黎明巷、延安街、民生巷等7条路段,实施单向通行、单侧停车的交通管理措施。



注:民主巷及东城路北段可双向行驶。

### 7日后走这里 您得注意了

东城路(世昌大道至延安街段)全天只准许机动车由北向南行驶(公交车除外),此段只准许机动车在道路西侧顺向停放。

东城路的延安街路口以北路段道路两侧,禁止机动车临时或长时间停放。

红光巷全天只准许机动车由西向东行驶(东城路夜市期间,准许民主巷以东路段双向行驶),红光巷西段(民主巷以西)只准许机动车在道路南侧顺向停放,红光巷东段(民主巷以东)准许机动车在道路北侧顺向停放。

黎明巷全天只准许机动车由东向西行驶,只准许机动车在道路北侧顺向停放。

民生巷全天只准许机动车由东向西行驶,只准许机动车在道路南侧顺向停放。

延安街全天只准许机动车由东向西行驶,准许机动车在道路北侧顺向停放(东城路夜市期间,准许双向行驶)。

民主巷北段(红光巷至黎明巷段)全天禁止临时或长时间停车。

胜利巷由东向西行驶的机动车在7时至19时只准许右转。

### 5处“遗漏”渣土堆 将被移走

本报威海6月4日讯(记者王帅) 截止到5月底,威海市区45处待清理的渣土堆已平整搬运36处。此外,5处遗漏的渣土堆也被列入整治内容。

根据属地管理原则,各区迅速开展整治行动,市区渣土堆整治取得明显成效。截至5月31日,经区、工业新区基本完成了土堆整治任务,其中经区完成整治5处,工业新区完成整治16处,环翠区完成整治12处,高新区完成整治3处。

在督导检查中,有部分区域还存在着治理“空档”,遗漏了部分渣土堆或建筑垃圾,以下5处渣土堆(建筑垃圾)也被列入整治内容:1.卧龙山路与古寨东路交叉口西南侧渣土堆,整治措施:平整、围挡。2.卧龙山路(与古寨东路交叉口)向西约1000米处路北侧渣土堆,整治措施:平整、绿化。3.福山路(与科技路交叉口)向南约300米处路西侧渣土堆,连同渣土堆南侧煤场等脏、乱、差区域一并采取措施进行整治。4.环山路北侧黄家沟旧村改造空地存有建筑垃圾,整治措施:清运、围挡。5.望岛河(望岛村)南侧渣土堆,整治措施:清运、平整。

### 偷了钱落下衣服 返回现场被抓

本报威海6月4日讯(见习记者 李孟霏 通讯员 王文华)

2日晚上9点多,犯罪嫌疑人肖某盗窃同住的李某2300元钱后匆忙逃离,谁知却把自己的衣物落在了现场。3日下午,肖某回旅馆取衣服时被抓。

2日,肖某和李某、张某到石岛星海旅馆要了一个通铺间留宿。晚上10点,李某顺手把钱包放在枕边睡下了。晚上11点,张某见到肖某把灯熄灭后走到李某床头转了圈开门离开。张某警觉起来,叫醒李某,发现李某的钱包不见了。二人追出去,却已不见肖某踪影。

3日下午5点,李某和张某在宿舍休息时,肖某竟然笑眯眯地回来了。李某立即报警,巡警二大队民警赶到现场将刚出旅馆的肖某抓获。

原来,肖某当晚把随身衣物落在了旅馆,本想回来取,结果被抓个正着。目前肖某已被处以刑事拘留。

### 现场展销



2日,由威海好网主办的“中国·威海2012品质生活展”举行。现场有汽车、房产、家居装饰、厨卫、教育等30余家知名企业进行现场展销,购买展出商品还能享有一定折扣。活动举办了两天,主办方还为现场观众抽取家用电器等大奖。

本报见习记者 赵辉 摄

### 路堵<< 路口交错一堵就是一片

和平路以南,统一路以东,世昌大道以北,新威路以西,这块仅约0.16平方公里的城区,却是威海最老的中心城区。相对于周边世昌大道、统一路、和平路、新威路等主要交通干道,该区域内的7条又短又窄的路段等同于城市交通的

“毛细血管”。

记者在黎明巷、红光巷等路段看到,因为路原本狭窄,加之路旁有停放的私家车,一旦有对向来往的车遭遇,双方必须相互“谦让”数分钟,才能最终“擦肩而过”,而一旦双方车后还有车辆,这条路便被

死死堵住,长时间不能通行。

交警支队交通科副科长韩峰介绍,这些路段最宽的路只有6米宽,一般的则只有5米左右,而且每段路不过两三百米长,且相互交错形成多个路口,“一堵就是整整一片。”

### 心堵<< 经常一条小巷内等一个小时

这块区域内有机关幼儿园和二轻幼儿园两家幼儿园,每家都有500多名孩子,“家长来接送孩子,都不敢开车进来。”机关幼儿园的园长张瑞霞说,“我们的校车是下午4点发车,但经常到5点也没开出这条巷子。”

胜利社区的主人马燕介绍,这块中心城区共有胜利、红光两个社区,“加上流动人口共有1400多户。”

胜利社区曾做过调查,仅在胜利社区内,夜间停放的私家车就有200多辆,“俩社区至少有400多辆轿车,每天早晚都得为出门、停车犯

愁。”

而导致拥堵最关键的因素是民主巷早市和东城路夜市。“早上四五点钟就全是三轮车,买菜的人,得持续到9点多,南边的路全堵了。到了傍晚,六七点钟,夜市就开始摆摊了,东边的路又全堵住了。”

居民将自家盆栽搬到楼下,在绿化带中种植花草……

## 在翠竹社区,“绿色”能共享

本报威海6月4日讯(记者林丹丹 通讯员 吴庆福) 在环翠区竹岛办事处翠竹社区,能够随处可见居民自发组织成环保志愿者捡拾垃圾,将自己栽种的绿树红花摆放到公共绿化带中,为社区增添一份“绿意”。

4日,记者刚进翠竹社区时,10多位环保志愿者和社区工作人员,正在小区绿化带里忙碌。翠竹社区工作人员介绍,绿化带中的垃圾主要是枯叶、树枝、杂草、烟头、纸片、塑料袋等,不少角落用扫帚不好扫,一些志愿者就直接用手捡。有的拎着垃圾袋,有的拿着小耙子,大家干得很起劲。

志愿者多是退休老人,年龄最大的有70多岁,所有的志愿者都是主动参加的。一位志愿者陈女士说:“社区服务中心为老年人活动创造了很好的条件,可以做早操、打牌,我们也应该为社区尽一份力。”工作人员说:“社区志愿者都是热心人,大家都愿意奉献自己的爱心。”

为构建社区服务网络,完善社区服务体系,创造温馨和谐的

生活环境,让更的发展成果惠及广大居民,翠竹社区在辖区内规划建设一座综合性社区服务中心,总占地面积约10亩,建筑面积3800平方米,总投资约2000万元。

跟随工作人员走进综合性社区服务中心,我们平时扔掉的塑料泡沫,在社区居民手中成了“宝物”,一些女士用塑料泡沫雕刻的双龙戏珠,让参观的人一阵惊呼。

走在翠竹社区,让人不解的是,常常会有几盆样式特别的盆栽摆放在绿化带中。正在栽种月季花的社区居民宋先生说,“放在家里,只能家里人欣赏,放在绿化带里,看的人多了,花也有了‘用武之地’。”

在翠竹社区的绿化带中,到处种着茉莉花、月季花、海棠,各种盆栽也大大方方摆在绿化带中,工作人员说,这些花都是附近居民自己买来的花苗,自己栽种。当记者询问不怕被偷么,工作人员说,“大家的‘爱绿心’都很强,到目前,还没听说过有一盆花被偷。”



### 西北村社区组织“绿色兑换”

6月5日是世界环境日,1日上午,环翠区西北村社区组织“低碳社区、绿色兑换”活动,居民可以拿10个废旧塑料袋或塑料瓶兑换绿色植物。不到一上午,西北村社区准备的100多盆小植物,很快就被“一换而空”。 本报记者 李彦慧 摄影报道